

建安区实验中学专版

喜迎二十大 大美建安区

建安区实验中学 五(3)班 张雨晴

月光下的散步

建安区实验中学 四(5)班 孙意源

在晚风轻拂的小河边,在洒满月光的乡间小路上,在热闹的广场上,在飘着阵阵油菜花香的田边,留下了母子三人的足迹。

他们走到河边,五岁的弟弟兴奋地跑到桥上叫着:“看!河里有一个月亮,天上还有一个月亮!”七岁的姐姐拉着妈妈的手跑到弟弟身边,看着水里的月亮和桥上的弟弟,乐得直跺脚。

他们走到小路上,姐姐松开妈妈的手,又蹦又跳地跑向路边的花丛,轻轻摘下几朵花,可很快又把花插进了土里。妈妈问她怎么了,姐姐懊悔地说:“把花摘下来会不会疼?它的妈妈会担心吗?”“花当然会疼,它的妈妈也一定会担心,所以以后我们不摘花了,好不好?”妈妈微笑着回答姐姐。

他们走到广场上,弟弟看着五颜六色的棉花糖,大声喊:“妈妈,我不要跳舞,我要吃棉花糖。”“好,你乖乖和姐姐坐在这里,不许乱跑。”“好!”姐弟俩一起喊。妈妈买来了棉花糖,姐姐和弟弟一边吃一边调皮地做着鬼脸。

他们继续往前走,来到了田边,姐姐一见油菜花就害怕地躲在了妈妈身后,因为她对油菜花粉过敏,弟弟却悄悄地摘下一朵油菜花,扔到了姐姐身上,姐姐吓得跳了起来……

多么美丽的夜晚,多么幸福的画面呀!

(辅导老师 安颖辉)

建安区,一个风景秀美、宜居宜业、平安和谐的幸福之城。

说起许昌的历史,还真是非常悠久。在1800年前,这里曾是汉魏古都,此后经过历代沿革,绵延发展,创造了灿若星辰的宝贵财富。2017年2月5日,许昌县正式撤县设区,变成了如今人水相依、生态宜居宜游的建安区。

在撤县设区前,这里公交、商超、酒店、供热等各项设施不足,再加上城区面积小,经济不发达。在撤县设区以后五年里,建安区通过不断发展建设,一张最新的建安区蓝图逐渐清晰。

在这里,座座高楼拔地而起,非常壮观;条条马路宽敞通达,车水马龙,一片繁荣景象。公园里,茂林修竹郁郁葱葱,河流湖泊清澈见底,鲜花盛开,争奇斗艳;广场上,老人和孩子在嬉戏玩耍,悠然自乐;学校里,书声琅琅,学生们在努力学习科学文化知识。走进美丽乡

村,在碧绿田野上,庄稼在茁壮地成长,牛羊在悠闲地吃草,机器在轰鸣,农民伯伯在辛勤劳作,空气中弥漫着阵阵花香,天空中传来优美的鸟叫声,让人心旷神怡,真是一派优美的田园风光啊!

现在的建安区,天蓝、地绿、河畅、湖净、水清、景美。一座美丽新城在中原大地快速崛起,美丽的风景变为美丽的经济,真是“绿水青山就是金山银山”!美丽的风景为这个城市披上了一层华丽的外衣,让许昌成为河南最美的一道风景线。现如今,每一个建安区人都能感受到翻天覆地的变化,经济繁荣、环境优美、文明和谐、富有活力的建安区,美丽的家园梦想正在一步一步地照进现实,成为人们的日常。

我相信:建安区的明天更加美好!建安区的明天更加辉煌!建安区的明天更加出彩!

(辅导老师 崔丽敏)



建安专版

许昌报业传媒集团 联合
建安区教体局 主办

许昌名人

许由

之许由洗耳



许由 资料图片

许由,一作许繇,是上古时代一位高尚清静之士。

今天要讲的是许由洗耳的故事。据传,尧准备将天下让给许由时,许由不为所动,认为这话污辱了他,去河边洗耳朵,樊坚见许由洗耳,问他:“耳朵有什么污垢吗?”许由说:“没有污垢,只是听了不好的话。”樊坚问:“是什么话?”许由说:“尧要以我为天子。”樊说:“天子是尊位,为什么这话不好呀?”许由说:“我志在青云之上,为什么去做那凡俗的九州长呢?”樊坚当时正在饮牛,听了这话便离开了,耻于让牛在他下流饮水。

另一个版本的故事为。尧准备召许由为九州长,由不爱听,去颍水边洗耳。这时他朋友巢父牵牛来饮水,见许由洗耳就问他缘故。许由说:“尧想召我为九州长,我讨厌听这种话,因此来洗耳朵。”巢父说:“你如果隐居在高山深谷中,谁还能找到你??这都是因为你轻浮游荡,想博取好名声的结果。脏了我牛的口!”说着把牛牵到上流饮水。

(晨小)

喜迎二十大



建安区实验中学 三(8)班 张茹心

(辅导老师 杜晓鹤)

勿忘国耻 振兴中华

建安区实验中学 六(5)班 朱赫

“九一八”,一段同仇敌忾、民族共愤的历史记忆!你我怎能忘却?每一个华夏儿女怎能忘却?

在遥远的东方,有一个伟大的国度,那里物产丰富,拥有璀璨的文明,盛产精美的瓷器、绚丽的丝绸,还有发达的农业,壮观的皇城,一度成为世界其他国家人民向往的地方。然而,19世纪后,一切都变了。1842年,因为清政府的腐败无能,被迫签订了丧权辱国的《南京条约》;1860年,英法联军攻入北京火烧圆明园,奇珍异宝被洗劫一空,宏伟建筑被一把火烧了……千年古国屡遭外族欺凌,苦难煎熬,这是千千万万炎黄子孙的苦难历史,也是我们中华民族的奇耻大辱。

在中华民族的血泪史中,无数先辈们奋起抵抗,英勇斗争。为了民族的解放和国家的统一,他们抛头颅、洒热血,

将生死置之度外。他们的英雄壮举维护了我们国家的统一和民族的尊严,他们的献身精神铸就了我们民族不屈不挠的魂。我们现在的美好生活都是那些革命先辈的鲜血换来的,所以我们要更加珍惜现在来之不易的生活。

“少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强,少年独立则国独立,少年自由则国自由,少年进步则国进步,少年雄于地球,则国雄于地球。”同学们,我们是祖国的未来,祖国需要我们。国家的复兴、民族的强大,世界的和平要靠我们。为了实现中国梦,实现民族的伟大复兴,让我们在爱国主义精神的引导下,一起努力吧!像一个勇士,相信在不久的将来,我们一定会成为国家建设的栋梁之才。

勿忘国耻,振兴中华!

(辅导老师 遵晓娜)

推广普通话



建安区实验中学 三(3)班 杜仕琪

(辅导老师 杜晓鹤)



建安区实验中学 三(2)班 许佳欣

(辅导老师 杜晓鹤)



参与更多精彩活动
关注小记者微信